
 
1.  AKCIJA  Ph  Red   sklenjena:  USTANOVA  »SKUPAJ«  S  POMOČJO  FOUNDATION 
TOGETHER KOSOVO, RDEČEGA KRIŽA IN SLOVENSKE VOJSKE RAZDELILA ŠOLSKE TORBE 
KOSOVSKIM OTROKOM 

Peč,  23.  decembra  2009  –  Zbiranje  šolskih  torb  v  organizaciji  Ustanove  »SKUPAJ«  in 
Produkcijske  hiše  RED  na  slovenskih  osnovnih  šolah  se  je  zaključilo  z  razdelitvijo  torb 
kosovskim otrokom. Partnerska organizacija Foundation TOGETHER Kosovo jih je s pomočjo in 
Rdečega križa in enote Slovenske vojske, ki je poskrbela tudi za prevoz, razdelila 180 otrokom 
iz 3 treh šol. 

Produkcijska hiša RED je ob izidu nove slikanice za prvošolce »Moje ime je torba, šolska torba« 
avtorja Aleksandra Arsova in ilustratorja Klemena Gorupa podala pobudo za akcijo povečevanja 
zavedanja otrok o vrednosti njihovih predmetov ter solidarnosti z zbiralno akcijo šolskih torb. 
Tako  je  v  juniju  in  septembru  potekala  akcija  zbiranja  šolskih  torb,  potrebščin  in  igrač  na 
slovenskih osnovnih šolah.

V začetku decembra so bile torbe zbrane in prepeljane na Kosovo s  pomočjo  Ministrstva za 
obrambo RS in v njegovem okviru Slovenske vojske, ki deluje na področju občine Peč. S pomočjo 
regionalnega Rdečega križa so bile določene tri osnovne šole in v okviru teh otroci, ki so torbe 
najbolj potrebovali. 

Tako so v torek, 22. decembra 2009, pripravili dogodek, na katerem so sodelovali predstavniki 
organizacije Foundation TOGETHER Kosovo, pripadniki Slovenske vojske in predstavniki Rdečega 
križa. S torbami, oteženimi s šolskimi potrebščinami, so razveselili 180 otrok, nekaj igrač pa bodo 
v naslednjih dneh razvozili po okoliških osnovnih šolah. 

V imenu Ustanove »SKUPAJ«, Produkcijske hiše RED, Slovenske vojske in seveda kosovskih otrok 
se želimo zahvaliti vsem osnovnim šolam, ki so k akciji pristopile, vsem otrokom, ki so podarili 
svoje torbe in staršem, ki so spodbudili to dejanje, saj je polepšalo predpraznične dni. 

Akcijo zbiranja torb so podprli uporabniki spletnega portala za mreženje Facebook tako v okviru 
novic skupine Ustanove »SKUPAJ« kot posebne strani, namenjene le akciji. Več o akciji pa smo 
zapisali tudi na spletnih straneh Produkcijske hiše RED in Ustanove »SKUPAJ«.  Posebna zahvalo 
želimo izreči gospodu Jožetu Mlakarju iz Cerknega (www.vrecke.net), ki se je odzval naši prošnji 
in nam podaril vrečke, v katere smo spravili torbe za potrebe prevoza.  

________________________________________________________________________
Za dodatne informacije se obrnite na: Martina Marušič, 01 241 27 30, martina.marusic@together-foundation.si
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